

安庆日报



2022年1月11日 星期二
辛丑年十二月初九 第10896号
国内统一刊号CN34-0005 邮发代号25-28



今日
8版

中共安庆市委主管主办

安庆日报社出版

网址: <http://www.aqnews.com.cn>
电子邮箱: AQRBS163@163.com

市委召开中共党员人大代表政协委员会议

张祥安主持并讲话 汤春和到会指导 张君毅周东明章松胡红兵出席

本报讯 1月10日下午,市委召开中共党员人大代表、政协委员会议。市委书记张祥安主持会议并讲话。省委换届指导组组长、省纪委副书记、监委副主任汤春和到会指导。省委换届指导组副组长、省住房和城乡建设厅副厅长

长陈扬年,市领导张君毅、周东明、章松、胡红兵、吴捍卫、花家红、陈社会、王爱武、耿延强、陈明生、李明月出席会议并在主席台就座。

张祥安在讲话中指出,这次市两会,是在喜迎党的二十大胜利召开、全面推

进现代化美好安庆建设新征程上召开的一次重要会议,是全市人民政治生活中的一件大事,也是代表、委员共襄一堂、共商大事,把党中央及省委、市委的重大决策部署转化为全市人民共同意志和统一行动的一次盛会。(下转第三版)

社论: 勇担建设现代化美好安庆历史使命

刊三版

建言资政同心谋发展 凝聚共识合力谱新篇

市政协十六届一次会议隆重开幕

张祥安张君毅周东明胡红兵到会祝贺 章松作工作报告



1月10日上午,安庆市政协十六届一次会议在东部新城综合写字楼会中心大礼堂隆重开幕。全媒体记者 路欣 摄

依、有规可守、有章可循、有序可遵,规范协商、规范履职、规范办事的意识和能力不断增强;推进创新发展,着力探索富有时代特征、政协特点、安庆特色的新路子、新方法、新平台,市县政协基础工作、人员力量“两个薄弱”问题得到有效缓解,政协履职的领域和手段不断拓展;推进提质增效,持续加强和改进调查研究工作,树立质量导向,推动政协工作从“做了什么”“做了多少”向“做出了什么效果”转变,政协履职的

质量和实效不断提升。

章松指出,今后五年是安庆深入实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化新征程的关键时期。省、市党代会描绘了宏伟蓝图,明确了奋进举措,全市政协系统要走好新的赶考之路,奋力建设忠诚政协、为民政协、同心政协、创新政协、书香政协等“五个政协”。2022年是新一届市政协履职起步之年,要立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展

理念,服务和融入新发展格局,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,更好地发挥专门协商机构作用,深入实施“4+10+X”年度协商计划,在建设现代化美好安庆的新征程中,奋力书写政协工作创新发展新篇章。

章松强调,伟大的事业需要精诚团结,神圣的使命需要聚力担当。新一届市政协要埋头苦干、勇毅前行,忠诚履职、奋勇争先,强化党的创新理论武装,提高协商议政质效,广泛凝聚各界共识,提高经常性工作水平,积极参与全市中心工作,建强专门协商机构,不断开创新时代全市人民政协事业新局面,为加快建设现代化美好安庆作出新的更大贡献,以优异成绩迎接中共二十大胜利召开!

受政协第十五届安庆市委员会常务委员会的委托,王晓辉向大会报告十五届市政协提案工作情况。

王晓辉指出,四年来,全体政协委员、政协各参加单位和各专门委员会,围绕市委、市政府总体工作部署,聚力打赢三大攻坚战,助力实施五大发展行动计划,助推经济社会高质量发展,积极通过提案履职尽责。共收到提案1673件,经审查,立案1525件,立案率为91.2%,所有立案提案均已办复,提案办理在推进我市经济社会高质量发展中发挥了积极作用。建议十六届市政协提案工作要立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,在提案“提得好、办得实、评得准”上持续用力,坚持思想引领,进一步凸显提案工作全局性作用;坚持质量导向,进一步提高提案建言资政水平;坚持广泛协商,进一步提升提案办理实效;坚持科学评价,进一步推动成果转化运用,奋力书写提案工作创新发展新篇章,为“打造五大宣城、挺进百强城市”作出新贡献!

在大会开幕会上,聂建明、吴爱德、周华斌、戴煌、潘连宇、赵琴秀等6名来自不同领域的委员,围绕促进我市经济社会高质量发展进行了大会发言,提出各自意见建议。

(全媒体记者 白萍)

市十八届人大一次会议举行预备会议

市人大主席团举行第一次会议

本报讯 1月10日,市十八届人大一次会议举行预备会议。市人大常委会主任周东明主持,副主任宋圣军、董学军、王华、郑家齐、程志翔出席会议并在主席台就座。

安庆市十八届人民代表大会现有代表435名,向大会秘书处报到代表430人。预备会议因事请假4人,出席代表426人,符合法定人数。周东明宣布:安庆市第十八届人民代表大会第一次会议于1月11日召开。

预备会通过了大会议程;选举了市十八届人大一次会议主席团和秘书长;通过议案审查委员会主任委员、副主任委员、委员名单;通过了计划和预算审查委员会主任委员、副主任委员、委员名单。

周东明指出,开好这次大会,对于深入贯彻党的十九届六中全会精神和省、市党代会精神,总结过去几年的工作,谋划未来五年及今年工作,进一步动员全市人民全面贯彻落实党中央及省委、市委决策部署,围绕“打造五大宣城、挺进百强城市”目标,建设现代化美好安庆具有十分重要的意义。各位代表肩负着全市人民的信任和重托,要在大会主席团的领导下,认真履行代表职责,依法行使民主权利,圆满完成会议的各项任务。

(全媒体记者 徐媛)

本报讯 1月10日下午,市十八届人大一次会议主席团举行第一次会议。张祥安主持会议。

会议推选了市十八届人大一次会议主席团常务主席;通过了大会日程和执行主席团分组名单;决定了大会副秘书长。

会议通过了大会选举办法草案和专门委员会组成人员选举办法草案,决定提交各代表团会议审议。

会议还布置了各代表团推荐监票人工作。

(全媒体记者 徐媛)

本报讯 1月10日晚,市十八届人大一次会议主席团举行第二次会议。张祥安主持会议。

会议表决通过了市十八届人大一次会议选举办法(草案)、市十八届人大各专门委员会组成人员选举办法(草案),通过了总监票人、监票人名单(草案),决定将以上草案提请第一次全体会议表决。

会议还确定了总计票人、计票人名单;听取并通过了市十八届人大一次会议代表议案及建议、批评、意见的提出和处理办法。会议决定,代表提出议案截止时间为2022年1月12日晚上8时整;超过截止时间的,作为建议、批评和意见处理。

大会主席团成员、秘书处及各组负责人参加会议。(全媒体记者 江月)

市领导看望参加市十八届人大一次会议的代表

张祥安张君毅周东明章松胡红兵分别看望



1月10日,张祥安等市领导看望市人大代表。全媒体记者 路欣 摄

本报讯 1月10日上午,出席市十八届人大一次会议的代表,陆续来到代表团驻地报到。市领导张祥安、张君毅、周东明、章松、胡红兵、吴捍卫、陈社会、王爱武、耿延强、陈明生、吕栋、李明月等分别前往各代表团驻地,亲切看望市人大代表,勉励大家履好职、尽好责,努力绘出好蓝图,选出好班子、营造好氛围、展现新气象。

每到一处,张祥安等市领导都与代表们一一握手,向他们表示诚挚感谢、提出殷切期望。张祥安指出,此次市两会是在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点、在党的二十大召开之年、在安庆跨越发展迈进新征程的新历史阶段召开的一次十分重要的会议。此次人代会也是一次换届会,要总结好过去几年工作,部署好今年



1月10日,张君毅等市领导看望市人大代表。全媒体记者 江胜 摄

各项任务,描绘好未来五年发展蓝图,并选举产生新一届市人大、市政府领导班子。各位代表都肩负着全市人民的殷殷嘱托,使命光荣、职责重要。希望各位代表能够履好职、尽好责,把大会确定的各项任务完成好,努力绘出好蓝图、选出好班子、营造好氛围、展现新气象;同时要严格遵守大会各项纪律,尤其是换届纪律,

共同把此次会议开成一个团结鼓劲、风清气正、胜利圆满的大会。

代表们纷纷表示,一定牢记使命、不负重托,认真履行好职责,高质量完成大会各项任务,为打造“五大宣城”、挺进百强城市、奋力开创现代化美好安庆建设新局面作出应有贡献。

(全媒体记者 江月 江露露)

政协委员建言献策 市委书记当场批示

谋划未来产业方向 打造发展新引擎

实施“内搭平台、外联老乡”战略,离不开安庆籍院士的助力;

乡村振兴,规划先行,要积极推进“多规合一”的实用性村庄规划编制工作;

市院合作需要健全农业科技新服务体系,优化成果转化评价机制;

……

1月10日上午,6名政协委员在市政协十六届一次会议第一次大会上发言,把

各界声音传递到大会现场。委员们的建言献策,引起市委书记张祥安的高度重视,他认真倾听,不时提笔,当场对6份发言材料作出批示。

聚焦战略产业 发挥后发优势

“十四五”开局之年,我市聚焦战略性新兴产业重点领域和发展方向,加快推进

重大项目建设,推动战略性新兴产业提质扩量增效,实现良好开局。市政协委员聂建明作了题为《聚焦战略产业 转换发展动能》的发言,他建议突破重大战略项目、深耕细分产业领域、大胆发力未来产业、调整传统产业结构,打造发展新引擎,发挥后发优势,助力安庆经济高质量发展。

面对这份发言,张祥安批示:“链主性、策源性、替代性是我们谋划、培育未来

产业的的方向,请发改、经信、科技、招商等部门认真研究。建明同志为全国安庆商会联席会轮值主席,可在今年四月初的第一届宜商大会筹办中发挥重要作用……”

农业农村农民问题是关系国计民生的根本性问题,市院合作是提升农业科技水平的重要举措,就周华斌委员《加强市院合作 提升农业科技水平》的发言。(下转第三版)